A
. Jsou dany dva rovinné utvary: - obdélnik, jehoz jedna strana ma délku 2p + 5,
druha strana je pak o 3p + 2 delsi nez prvni;
- Ctverec o strané 3p + 6.
Vypocitejte, o kolik je obsah obdélniku vétsi nez obsah ¢tverce.

. Zjednoduste: 10x — 2.{x* - [(3x* — 5x%):(-x?) — 4x.3 — x)] — (2x — 3).(-2x)} =

. Zapiste jako vyraz s proménnou a:

a) dvojnasobek rozdilu ¢tyinasobku druhé mocniny ¢isla a a trojnasobku
odmocniny ¢isla a zmenseného o 3;

b) soucin tfeti odmocniny rozdilu ¢isla a a jeho druhé mocniny a trojnasobku
souctu ¢isla a a jeho druhé mocniny.

B
. Jsou dény dva rovinné utvary: - obdélnik, jehoz jedna strana mé délku 3p + 5,
druhd strana je pak o 2p + 3 delsi nez prvni;
- ¢tverec o strané 3p + 7.
Vypocitejte, o kolik je obsah obdélniku vétsi nez obsah Ctverce.

. Zjednoduste: 12x — 3.{x? - [(5x* — 4x3):(-x?) — 2x.(4 — 3x)] — 3x — 1).(-2x)} =

. Zapiste jako vyraz s proménnou a:

a) dvojnasobek rozdilu pétindsobku druhé mocniny &isla a a ctyinasobku
odmocniny ¢isla a zmenseného o 3;

b) soucin tfeti odmocniny souctu ¢isla a a jeho druhé mocniny a sedminasobku
rozdilu ¢isla a a jeho druhé mocniny.



